
КОНТРОЛЬ ЗА ДОДЕРЖАННЯМ ВИЗНАЧЕНИХ ЗАКОНОМ УКРАЇНИ 
«ПРО ДЕРЖАВНУ СЛУЖБУ» УМОВ РЕАЛІЗАЦІЇ ГРОМАДЯНАМИ ПРАВА 
НА ДЕРЖАВНУ СЛУЖБУ

Законом України «Про державну службу» (далі – Закон) визначено, що  Національне агентство України з питань державної служби (далі – НАДС) здійснює контроль за додержанням визначених цим Законом умов реалізації громадянами права на державну службу.
Відповідно до пункту 4 частини третьої статті 13 Закону України «Про державну службу», Положення про Національне агентство України з питань державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
01 жовтня 2014 року № 500, наказом НАДС від 10 вересня 2020 року
№ 168-20, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 жовтня 2020 року за
№ 982/35265 затверджено Порядок здійснення НАДС, його територіальними органами контролю за додержанням визначених Законом України «Про державну службу» умов реалізації громадянами права на державну службу. ( .pdf , 301.61 Кб ) (далі – Порядок).
Контроль відповідно до Порядку полягає у здійсненні НАДС, його територіальними органами заходів, спрямованих на встановлення фактичного стану додержання державними органами умов реалізації громадянами права на державну службу відповідно до Закону (далі – заходи контролю), а також попередження виникнення порушень Закону.
Об’єктом заходів контролю може бути державний орган, структурний підрозділ зі статусом юридичної особи публічного права (у місцевих державних адміністраціях), територіальний орган.
Заходи контролю здійснюються посадовими особами НАДС, його територіального органу в межах предмету заходів контролю шляхом аналізу інформації та засвідчених належним чином копій документів, одержаних від державних органів в порядку, визначеному Порядком, на відповідність вимогам Закону.
Предметом заходів контролю є стан додержання об’єктом заходів контролю вимог Закону щодо реалізації громадянами права на державну службу.

Основні завдання під час здійснення заходів контролю:
· аналіз стану додержання об’єктом заходів контролю вимог Закону щодо реалізації громадянами права на державну службу;

· виявлення невідповідностей та/або порушень Закону при здійсненні об’єктом заходів контролю процедур, пов’язаних з реалізацією громадянами права на державну службу;

· підготовка пропозицій (рекомендацій) щодо удосконалення діяльності об’єкта заходів контролю, пов’язаної із забезпеченням умов реалізації громадянами права на державну службу відповідно до Закону, усунення виявлених невідповідностей та/або порушень Закону, а також попередження виникнення порушень Закону.

Заходи контролю здійснюються відповідно до плану заходів контролю, що затверджується Головою НАДС та оприлюднюється на офіційному веб-сайті НАДС.

План проведення НАДС та його територіальними органами заходів контролю у
2021 році

